



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE DIADEMA**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**EDITAL Nº 02/2021**



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02**

A Prefeitura do Município de Diadema, através do Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo, torna pública a **Retificação nº 02 do Edital de Abertura nº 02/2021**.

**1. DAS ALTERAÇÕES**

1.1. No Capítulo 1. PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, no item 1.3. na Tabela I, leia-se como segue e não como constou:

<b>ESCOLARIDADE – ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO</b>							
<b>Cód.</b>	<b>Emprego</b>	<b>Vagas Totais</b>	<b>Vagas Ampla Concorrência</b>	<b>Vagas PCD</b>	<b>Salário Inicial e Carga Horária</b>	<b>Requisitos Mínimos Exigidos</b>	<b>Valor das Inscrições</b>
101	Agente de Serviço de Cozinha II	81	76	5	R\$ 1.535,81 40 horas	5º ano do Ensino Fundamental e experiência de 6 (seis) meses.	R\$ 38,80

**2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura 02/2021.

Diadema, 02 de outubro de 2021.

**ODAIR CABRERA**  
**SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE PESSOAS**